
 

ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

за 15 квітня 2025 року 

м. Кропивницький 

 

14–15 квітня шляхом електронного голосування проведено комісію                                         

з координації заходів щодо впорядкування розміщення зовнішньої реклами                   

на території м. Кропивницького.  

Комісією розглянуто одне питання щодо розміщення зовнішньої 

реклами. 
 

15 квітня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету 

міської ради Світлани Балакірєвої відбулося засідання громадської комісії                        

з житлових питань. 

 Розглянуті питання: про взяття громадян на квартирний облік                                    

(у першочергову чергу – одного учасника бойових дій, одну внутрішньо 

переміщену особу з числа учасників бойових дій; у позачергову чергу –                             

2 особи з інвалідністю внаслідок війни; одну дитину, позбавлену батьківського 

піклування, та дружину загиблого воїна).  

Крім цього, погоджено включення до позачергової черги особи                                     

з інвалідністю внаслідок війни, який перебуває у першочерговій черзі; 

затвердження спільного рішення адміністрації і житлової комісії Головного 

управління Державної служби з надзвичайних ситуацій України                                               

у Кіровоградській області про взяття на квартирний облік за місцем роботи 

одного працівника; виключення із списку осіб, які користуються правом 

першочергового одержання жилих приміщень (9 осіб); взяття на облік 

громадян, які потребують надання житлового приміщення з фондів житла для 

тимчасового проживання (3 родини). 

З усіх питань комісія прийняла відповідні рішення. 

 
15 квітня під головуванням заступника голови комісії – головного 

спеціаліста відділу представництва інтересів в судах юридичного управління 

Богдани Мельніченко відбулося засідання адміністративної комісії при 

Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради. 

 Розглянуті 38 протоколів про адміністративні правопорушення                                   

за статтями 152, 154, 156  Кодексу України про адміністративні порушення. 

Прийнято 23 постанови про закриття, 8 – про перенесення розгляду, 7 – про 

притягнення до відповідальності у вигляді штрафу на загальну суму                          

19 550 грн. 
 

15 квітня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду із заступниками 

міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, керуючим 
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справами виконавчого комітету міської ради,  керівниками виконавчих органів 

та комунальних підприємств, запрошеними особами. 

Олександр Мосін зосередив увагу присутніх на питаннях забезпечення 

сталої життєдіяльності міста. 

Начальник управління освіти Лариса Костенко ознайомила присутніх                   

з інформацією про використання цифрових інструментів для візуалізації 

відкритих даних в управлінні освіти Кропивницької міської ради. 

За підсумками наради керівникам виконавчих органів міської ради                         

та комунальних підприємств були надані відповідні доручення. 
 

15 квітня начальник управління освіти Лариса Костенко провела 

онлайн-нараду з директорами закладів загальної середньої освіти.  

Розглянуті питання: про проведення консультації з директорами 

закладів освіти, які проводять закупівлі самостійно, із загальних питань 

проведення процедур закупівлі/спрощеної закупівлі відповідно до вимог 

Закону України «Про публічні закупівлі»; про забезпечення роботи 

найпростіших укриттів, призначених для укриття учасників освітнього 

процесу у разі виникнення надзвичайних ситуацій; про організацію та ведення 

військового обліку військовозобов’язаних і призовників у закладах загальної 

середньої освіти міста. 

 

15 квітня під головуванням голови районної у місті ради Віктора 

Закаблуковського відбулося засідання виконавчого комітету Фортечної 

районної  у м. Кропивницькому ради. 

 Розглянуті 3 питання: про  роботу опікунської ради при виконавчому 

комітеті Фортечної районної у м. Кропивницькому ради  за 2024 рік;                               

про затвердження висновків опікунської ради при виконавчому комітеті 

Фортечної районної у місті Кропивницькому ради; про приєднання квартир                    

до території, у межах якої діє квартальний комітет № 12. 

З усіх питань прийняті відповідні рішення. 

 
Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

15 квітня у бібліотеках-філіях Кропивницької міської централізованої 

бібліотечної системи були проведені заходи:  

 № 2 – майстерня флікерів «Великодні підвіски». 

 Читачі виготовили поробки із світловідбивної плівки та фетру                                    

й прослухали  розповідь бібліотекаря щодо необхідності носіння флікерів                         

на одязі, коли на вулиці темнішає. 

 Захід відбувся в межах проєкту «Амбасадори безпеки», що 

впроваджується Громадською Організацією «Агенція сталого розвитку 

«Хмарочос» за підтримки проєкту стабілізації поліцейської діяльності (Police 

Stabilization Project (PSP) коштом уряду Канади через Міністерство 

закордонних справ Канади; 
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№ 9 – день періодики «Прес-калейдоскоп». 

 Для відвідувачів відбувся ретроспективний показ журналів та газет,                  

які зберігаються у фондах бібліотеки. Найменші читачі за допомогою 

бібліотекарів мали змогу ближче познайомитися з дитячою пресою під час 

бесіди та огляду періодики «Що поштарик нам приніс?», залюбки відгадували 

кросворди й загадки. Протягом дня серед читачів було проведено 

бліцопитування «Мій улюблений журнал і газета»; 

 № 15 – гастрономічний калейдоскоп «Готуємось до Великодніх свят». 

 Працівники книгозбірні розповіли історію виникнення писанкарства, 

чим відрізняються писанки, крашанки, дряпанки, мальованки, про символи 

життя, обереги.  

На завершення підготували захопливе заняття, на якому діти власноруч 

створювали барвисті мальованки.  
 

 15 квітня в КЗ «Художньо-меморіальний музей О. О. Осмьоркіна» 

відбулася презентація тематичної виставки «Іконописна майстерня Якова 

Паученка» з нагоди Великодня.  

Експозицію виставки складають: копії унікальних фотознімків                                    

з фотоальбому, що зберігається у відділі рідкісної книги обласної 

універсальної наукової бібліотеки імені Д. І. Чижевського; документи, ескізи 

та проєкти з фондів музею, які презентують діяльність іконостасної, художньо-

іконописної та позолотної майстерні Якова Паученка; репродукції ікон                               

з музейної колекції сакрального мистецтва, одна з яких «Богородиця з дитям» 

кінця ХІХ століття, за припущенням, виконана саме в цій майстерні. 

Доповнюють виставку книги про історію української ікони. Першими 

відвідувачами виставки стали учні та викладачі художньої школи імені                                

О. О. Осмьоркіна, художники, індивідуальні відвідувачі (ВПО та 

військовослужбовці ЗСУ). 

 

 15 квітня  у центральній міській бібліотеці імені Володимира Панченка 

відбулася година поетичного настрою «Найтонших струн душі торкнутись 

словом» за участю членів розмовного клубу української мови «ГориСлово» –

поціновувачів лірики і поетичності.  

 Присутні відкрили для себе світ сучасної української поезії, вслухаючись 

у його багатоголосся. Говорили про молоду українську поезію, зупинилися                    

на творчості митців рідного краю, декламували свої улюблені поетичні твори, 

дискутували, обмінювалися враженнями від прочитаного. 

 

 15 квітня  у туристично-інформаційному центрі відбувся майстерклас                    

з виготовлення писанок у традиційній техніці за участю викладачів художньої 

школи імені О. О. Осмьоркіна.  
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Питання соціально-економічного стану 

Ситуація на споживчому ринку 

 

15 квітня проведено рейдове обстеження території м. Кропивницького 

щодо впорядкування стихійної торгівлі та законності здійснення святкової 

торгівлі напередодні Великодня за участю представників управління торгівлі 

та побутового обслуговування населення департаменту з питань економічного 

розвитку та інспекції з благоустрою Кропивницької міської ради.  

 Обстежено територію за адресами: перехрестя вул. Руслана 

Слободянюка та Дніпровської (поблизу ринку «Ідеал»), вул. Незалежності, 

вул. Євгена Тельнова (поблизу ринку «Черемушки»).  

Під час рейду проведено роз’яснювальну роботу з особами, які 

здійснювали торгівлю без відповідних дозвільних документів,                                                

та  запропоновано оформити документи для здійснення позамагазинної 

торгівлі. 

 

     Підприємництво 

15 квітня в КП «Центр підтримки підприємництва» відбувся тренінг для 

студентів Кропивницького фахового коледжу харчування та торгівлі на тему 

«Як написати резюме без досвіду роботи».            

Захід провела менеджерка КП «Центр підтримки підприємництва» 

Анастасія Чередник.  

Під час тренінгу учасники разом зі спікеркою розглянули питання: про 

сучасні вимоги до оформлення резюме; про структуру резюме та особливості 

складання для студентів без досвіду роботи; про типові помилки при написанні 

резюме. 

На початку заходу студенти отримали шаблон резюме, який заповнювали 

під час спілкування. Таким чином, після завершення тренінгу кожен учасник 

мав на руках готове резюме, яке можна переносити в онлайн-конструктор. 

Також було розглянуто сервіси для створення резюме, зокрема Canva                         

та CV Maker. 

 

15 квітня в КП «Центр підтримки підприємництва» відбулася 

інформаційна сесія Кіровоградської обласної організації Товариства 

Червоного Хреста України.   

Було презентовано проєкт «Перезавантаження: розширення 

можливостей для працевлаштування», який реалізується за підтримки 

Червоного Хреста Іспанії.   

Фахівець із взаємодії громад, підзвітності та інформаційної діяльності 

Мелешко Катерина зазначила, що його мета – сприяти створенню або 

розширенню можливостей працевлаштування для людей, які шукають роботу, 

прагнуть перекваліфікуватися чи здобути нову професійну освіту.   

Учасники сесії дізналися, що в рамках проєкту вони можуть отримати:  

інформацію про працевлаштування та навчальні можливості; підтримку                            
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у пошуку роботи;  стажування в місцевих компаніях;  допомогу                                                 

у працевлаштуванні;  фінансову підтримку для навчання на курсах за такими 

напрямками як водій автонавантажувача, токар, електрик, SMM, графічний 

дизайн тощо.   

 

 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради                                                    Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ірина Штадченко    35 83 88 

 


